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СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНОГО 

ІНВЕСТУВАННЯ В УКРАЇНІ 
 

Функціонування сучасних економічних систем передбачає співпрацю 

держави та підприємницьких структур у вирішенні соціальних проблем і 

поліпшенні якості життя громадян. Кожна зі сторін партнерства вносить свій 

внесок у спільний проект. Важливо, що з боку бізнесу таким внеском є 

фінансові ресурси, професійний досвід, ефективне управління, гнучкість і 

оперативність у прийнятті рішень, здатність до новаторства тощо. Участь 

підприємців у соціальних проектах, зазвичай, супроводжується впровадженням 

більш ефективних методів роботи, удосконаленням технологій, розвитком 

нових форм організації виробництва, налагодженням ефективних 

коопераційних зв’язків з постачальниками та підрядниками.  

Практичною формою реалізації співпраці влади та бізнесу є соціальні 

інвестиції. О. В. Майстренко визначає соціально відповідальні інвестиції (СВІ) 

як сукупність прийняття інвестиційних рішень, які враховують у рамках 

традиційного фінансового аналізу соціальні та екологічні наслідки інвестицій. 

У його основі лежить вивчення і виділення в якості прийнятних об’єктів для 

інвестування компаній, які відповідають певним критеріям корпоративної 

відповідальності, під якою розуміється відкрита і прозора ділова практика, що 

базується на етичних цінностях, повазі до своїх співробітників, акціонерам і 

споживачам, а також турботі про навколишнє середовище [1]. 

Практично усі держави стикаються з необхідністю постійного скорочення 

витрат бюджету. Це підштовхує уряди до передачі своїх соціальних функцій на 

аутсорсинг приватним компаніям, які можуть забезпечити більшу ефективність 

використання коштів і забезпечити високу якість соціальних послуг. Крім того, 

за умови дотримання встановлених державою стандартів якості, приватні 

постачальники соціальних послуг можуть проявляти більшу креативність, а їхні 

послуги більшою мірою орієнтовані на потреби конкретних клієнтів. 

 Сучасні світові тенденції вказують на істотне поширення процесів 

соціального інвестування. За їх допомогою різні суб’єкти економічних відносин 

(держава, суб’єкти підприємницької діяльності, філантропи тощо) залежно від 

цілей, досягають значимого соціального ефекту поряд із підприємницькою  
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діяльністю, що сприяє підвищенню якості життя та суспільного благополуччя 

нації в цілому. На тепер у світі не тільки динамічно розбудовується екосистема 

соціального інвестування, а й поступово формуються нормативно-правові 

засади глибшої інтеграції приватної ініціативи з державними зусиллями для 

отримання синергії для суспільства [2].  

 Особливістю соціальних інвесторів, на відміну від традиційних, є те, що 

під час прийняття інвестиційних рішень вони розглядають не тільки очікуваний 

фінансовий результат і рівень ризику, але і бажаний соціальний вплив. Висока 

ефективність у вирішенні соціальної проблеми може збалансувати низьку 

рентабельність. 

 В Україні у 2000 році створено Український фонд соціальних інвестицій, 

довгостроковими цілями Фонду є:  

 – поліпшення якості життя найменш соціально захищених верств 

населення;  

 – розвиток громадської солідарності шляхом підтримки ініціативи 

територіальних громад та громадських організацій [3]. 

 Значну роль у впровадженні принципів соціального інвестування у нашій 

країні відіграє діяльність міжнародних організацій та фондів Так, протягом 

останніх років успішно діє Western NIS Enterprise Fund (WNISEF) – перший в 

Україні та Молдові регіональний фонд прямих інвестицій із капіталом 150 млн 

доларів США, заснований за фінансування уряду США через Агентство США з 

міжнародного розвитку (USAID). У 2015 році Western NIS Enterprise Fund 

заснував Програму соціального інвестування. У листопаді 2017 р. WNISEF 

запустив U.Ventures, новий фонд із капіталом 5 млн доларів США для стартапів 

на ранніх стадіях розвитку, який надає співфінансування та допомогу у 

масштабуванні для стартапів на стадіях від Seed до Series A із 

співзасновниками з України або Молдови. Наразі WNISEF фінансує 

інноваційні, трансформаційні й орієнтовані на реформи програми. Фонд має на 

меті підтримати обидві країни в цей критичний для них період через розробку 

виваженої економічної політики й розвиток лідерства [4]. 

 Інший спосіб зміцнення стійкості компаній – через освіту та навчання. У 

2017 році WNISEF у партнерстві з освітньою онлайн-платформою Prometheus 

запустив курс «Соціальне підприємництво». Протягом 6 місяців з моменту 

запуску на курс зареєструвалися 3379 людей; 244 слухачі його завершили і 

отримали сертифікати [4]. 

 Разом з тим, на сучасному етапі соціально-економічного розвитку 

держави бізнес не став ефективним інструментом, через який державні органи 

управління реалізують суспільно значущі цілі. Великий бізнес не підтримує 

держава у вирішенні масштабних проблем населення, слабо реалізує свої 

соціальні функції і не розділяє з державою відповідальність за соціальне 

благополуччя суспільства, примноження його інтелектуального потенціалу [5, 

с. 35].  
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Збільшення обсягів соціальних інвестицій ускладнюються його 

інституційною не сформованістю та відсутністю єдиного уявлення про їх 

сутність. Держава може надати величезний вплив на сферу соціальних 

інвестицій, якщо відмовиться у своїй політиці державних закупівель від 

стратегії «плати за послуги» (найчастіше за обумовленою ціною) на користь 

практики «плати за результат». Для реалізації цього підходу використовуються 

насамперед соціальні облігації. Така практика стимулює інновації у соціальній 

сфері ефективніше багатьох інших інструментів, адже, у разі недосягнення 

поставлених соціальних цілей оплата не провадиться. Це стимулює соціальні 

організації до пошуку найефективніших методів і моделей роботи. 

 Однією з нових перспективних форм соціального інвестування в останнє 

десятиліття є венчурна філантропія. Інструменти, які використовуються 

венчурними фондами, все частіше застосовуються до соціальних стартапів. 

Подібний підхід дозволяє надати підприємствам-початківцям загальну 

підтримку, надати допомогу у розробці бізнес-моделі, стратегії розвитку, а 

також у наймі персоналу. 

Український вчений Б. Г. Базилюк [2] підкреслює, що зважаючи на значне 

відставання України від розвинених країну розвитку соціально  відповідального 

інвестування, важливо забезпечити устворенні не обхідних передумов, зокрема: 

 –підвищення ролі та важливості соціального інвестування  , для чого 

запровадити концепцію соціально-відповідального інвестування у всіх 

стратегічних програмних документах соціально-економічного розвитку; 

 –забезпечення стимулів для розширення приватних соціальних 

інвестицій, у тому числі через відкриття доступу до соціальних програм, які 

реалізуються державою;  

 –розширення фінансових механізмів для акумулювання фінансових 

ресурсів на реалізацію проектів соціального інвестування; 

 –налагодження всебічного інформаційного обміну – створення єдиної 

інформаційної платформи соціального інвестування в Україні, де були б 

систематизовані всі діючі проекти соціального інвестування [2]. 

 Отже, підвищення зацікавленості держави у розширенні приватної участі 

у реалізації державних проектів шляхом розробки і впровадження ефективних 

фінансових інструментів дозволить активізувати діяльність підприємницьких 

структур з метою збільшення обсягів соціальних інвестицій. Успішна робота у 

цьому напрямку дозволяє інвесторам не тільки брати участь у вирішення  

ісоціальних проблем, але й отримувати прибуток. 
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ОСНОВНІ НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ 

ІНСТИТУЦІОНАЛЬНОГО МЕХАНІЗМУ ДЕРЖАВНОЇ РЕКРЕАЦІЙНОЇ 

ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ 

 

Забезпечення досягнення стратегічних цілей та реалізації пріоритетних 

напрямів державної політики в галузі рекреації, узгодженості і задоволеності 

інтересів держави та суб'єктів рекреаційного ринку за рахунок впровадження 

оптимальної моделі державного регулювання та сприяння розвитку 

підприємницьких процесів у рекреаційній сфері можливо за рахунок розбудови 

відповідної інституційної бази. 

В останні роки в Україні проводяться важливі реформи з удосконалення 

інституційного забезпечення механізму державного управління рекреаційною 

галуззю. Безперечно, такі зміни потребують комплексного аналізу та 

досліджень з метою оцінки ефективності діяльності органів державної влади, 

вдосконалення та побудови оптимальної інституційної моделі управління 

рекреаційною сферою, яка б враховувала світові інтеграційні процеси [5]. 

Взагалі, структурно-організаційний механізм державного управління 

рекреаційними послугами формують державні та недержавні організаційні 

інституції, які утворені на різних рівня влади та реалізують свої повноваження 

через важелі впливу, що належать до їх повноважень. Між цими 

організаційними структурами мають існувати тісні субординаційні, 

реординаційні та координаційні взаємозв'язки. Однак, вивчення системи 

інституційного забезпечення щодо здійснення державної рекреаційної політики 



   
 

672 

 

ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ, АУДИТУ, АНАЛІЗУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ В УМОВАХ 

ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ 

 

Чирва О.Г. УДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ 

ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
488 

Чолинець Я. БАНКИ – ПРOФЕСІЙНІ УЧАСНИКИ ФOНДOВOЇ БІРЖІ 491 

Шилович А.В.,  Гороненков Я.В. СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ ОАО 

«ГОМЕЛЬСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ» 
493 

Шуклінов Р.А.НАСЛДКИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ФІНАНСОВОГО МЕХАНІЗМУ ДЕРЖАВНОГО  

РЕГУЛЮВАННЯ СВІТОВОГО РИНКУ ЕЛЕКТРОМОБІЛІВ. ЕНЕРГЕТИЧНИЙ, ЕКОЛОГІЧНИЙ 

ЕКОНОМІЧНИЙ АСПЕКТИ 

497 

  

СЕКЦІЯ 10. ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПРІОРИТЕТИ ЕФЕКТИВНОГО РОЗВИТКУ 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

Балабан Соломія Василівна., Аверкина Марина Федорівна ІНФОРМАЦІЙНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ 
502 

Березівська М.Г., Богоявленська Ю.В. РОЗВИТОК STEM-ОСВІТИ В КОНТЕКСТІ 

МІГРАЦІЙНИХ НАСТРОЇВ МОЛОДІ В УМОВАХ РЕАЛІЗАЦІЇ РЕФОРМИ 

ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ 

506 

Бержанір А.Л. СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНОГО ІНВЕСТУВАННЯ В 

УКРАЇНІ 
511 

Близнюк А. С.ОСНОВНІ НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ІНСТИТУЦІОНАЛЬНОГО 

МЕХАНІЗМУ ДЕРЖАВНОЇ РЕКРЕАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ 
514 

Бровко Н. В., Станіславчук Н.О.ФУНКЦІОНУВАННЯ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ 

В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 
517 

Вашай Ю.В. МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ДІАГНОСТИКИ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

УКРАЇНИ 
522 

Гензера О. О.,  Гензера Д. О., Хрущ Н. А. БЮДЖЕТУВАННЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ 

УПРАВЛІННЯ СТРАТЕГІЄЮ ПІДПРИЄМСТВА 
528 

Дубініна М.В., Чебан Ю.Ю. СОЦІАЛЬНИЙ РИЗИК: ПОНЯТТЯ ТА ОСНОВНІ ОЗНАКИ 530 

Емельянченко Я.В. О ПОДХОДАХ К ОЦЕНКЕ ИННОВАЦИОННОЙ 

ВОСПРИИМЧИВОСТИ ОРГАНИЗАЦИЙ 
532 

Залізнюк В.П. ОСНОВНІ НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ ДЕРЖАВНОГО 

РЕГУЛЮВАННЯ АГРАРНОГО СЕКТОРУ НА ОСНОВІ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ ЯК 

ВАЖЛИВА УМОВА ДОСЯГНЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ 

536 

Клочко А.О., Бутова Т.Ю. РЕБРЕНДИНГ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ВІДКРИТОЇ 

ЕКОНОМІКИ 
538 

Ковалёв М. Н.  ЛОГИСТИКА В УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛИЗАЦИИ И НЕОИНДУСТРИИ 541 

Козарезенко Л. В. СУЧАСНА ПРАКТИКА ФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНИХ ЦІЛЬОВИХ 

ПРОГРАМ СУСПІЛЬНОГО РОЗВИТКУ 
542 

Козарезенко Л. В. СУЧАСНА ПРАКТИКА ФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНИХ ЦІЛЬОВИХ 

ПРОГРАМ СУСПІЛЬНОГО РОЗВИТКУ 
548 

Куліш І.М. ІННОВАЦІЙНІСТЬ ЯК ЗАПОРУКА РОЗВИТКУ МІСТА 550 

Македон В.В. ТРАНСФОРМАЦІЇ СВІТОВОГО ВАЛЮТНО-ФІНАНСОВОГО РИНКУ ПІД 

ВПЛИВОМ ФІНАНСОВОЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 
554 

Медведєва І. Б. МАРКЕТИНГОВИЙ АСПЕКТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СПОЖИВАЧАМ 

ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ ПРАВА НА ІНФОРМАЦІЮ 
558 

Миколаєць А. П., ОРГАНІЗАЦІЯ СОЦІАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА ТА ПРАКТИКИ 

СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ БІЗНЕСУ Й ОРГАНІВ ВЛАДИ 
561 

Негода Ю.В.,   ОСНОВНІ ЕЛЕМЕНТИ НАЦІОНАЛЬНОЇ СТРАТЕГІЇ ЕКОНОМІЧНОГО 

РОЗВИТКУ РЕГІОНАЛЬНИХ АГРАРНИХ КОМПЛЕКСІВ 
563 

Нестеренко Р. В.ФОРМУВАННЯ УПРАВЛІНСЬКОГО РІШЕННЯ ЩОДО ЕКОНОМІЧНОГО ТА 

ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЛОГІСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ 

МАШИНОБУДУВАННЯ 

566 

Обруч Г. В.ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ В 

УМОВАХ СОЦІАЛЬНО-ВІДПОВІДАЛЬНОГО ГОСПОДАРЮВАННЯ 
569 

Ортіна Г. В. ТЕНДЕНЦІЇ ВПЛИВУ СТРУКТУРНИХ ФАКТОРІВ НА ЕКОНОМІЧНУ 572 



   
 

673 

 

ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ, АУДИТУ, АНАЛІЗУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ В УМОВАХ 

ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ 

 

ДИНАМІКУ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

Оспанбекова Г.К. ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ ПРОБЛЕМЫ РЕГИОНАЛЬНОЙ ЭКОНОМИКИ В 

УСЛОВИЯХ РАЗВИТИЯ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКИ РЕСПУБЛИКИ 

КАЗАХСТАН 

575 

Ostapenko V. TAX POLICY AT THE LEVEL OF EU INTEGRATION 580 

Петренко В.С. ФІНАНСУВАННЯ СТАРТАПУ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ  584 

Порозінська Ю. П., Плотнікова М.Ф. УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ 

СТРУКТУР 
588 

Пугачевська К.Й. ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН 

НА ОСНОВІ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
590 

Рибка Н.В. «КЛАСИЧНА МОДЕЛЬ» САНАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВ ЯК ОДИН ІЗ СПОСОБІВ ЇХ 

ФІНАНСОВОГО ОЗДОРОВЛЕННЯ 
592 

Ряховська Ю.Ю. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ПРОЕКТАМИ 

ІННОВАЦІЙНО ОРІЄНТОВАНОЇ ПОЛІТИКИ 
592 

Терешкова О.В. СУЧАСНИЙ СТАН ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ ОБЛІКУ 

В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

600 

 

Тимків Д.О.,  Куцик В.І. ГОЛОВНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ 

СИСТЕМ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 
603 

Топішко І. І., Топішко Н. П., Галецька Т. І., ДО КРИТЕРІЇВ  ОЦІНКИ НАСЛІДКІВ 

РЕФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ 
606 

ЧеботарьовВ.А., ПРІОРИТЕТИ ЕФЕКТИВНОГО РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ 

СИСТЕМИУКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО КОНФЛІКТУ НА ДОНБАСІ 
610 

Шилович А.В.,   Гриб Е.О.  СОКРАЩЕНИЕ ПОРОЖНИХ ПРОБЕГОВ АВТОТРАНСПОРТА 

ПРЕДПРИЯТИЯ 
613 

Шилович А.В. Гриб Е.О. ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТРАНСПОРТНОЙ 

ЛОГИСТИКИ ПРЕДПРИЯТИЯ НА ОСНОВЕ ВНЕДРЕНИЯ СИСТЕМЫ СПУТНИКОВОГО 

МОНИТОРИНГА АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА 

615 

А.В.Шилович,  Я.В.Гороненков,  ФОРМИРОВАНИЕ ЦЕПИ ПОСТАВОК В  ОАО 

«ГОМЕЛЬСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ» 
618 

А.В.Шилович, Митиович В.Н. КОНТЕЙНЕРНЫЕ ПЕРЕВОЗКИ КАК ОСНОВА 

ЭФФЕКТИВНОЙ ЛОГИСТИЧЕСКОЙ СТРАТЕГИИ БЕЛОРУССКОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ 
621 

Шмулевич П.В. ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ Й АНАЛІЗУ «ТУРИСТИЧНИХ» ДОСЯГНЕНЬ 

РЕГІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ  
623 

Щукін Д.В. СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ПРОМИСЛОВИМ ПІДПРИЄМСТВОМ ЯК 

ОСНОВНА УМОВА ЕФЕКТИВНОСТІ ЙОГО РОЗВИТКУ  
626 

 

СЕКЦІЯ 11 : ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 
Бурковська А. І. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ СТАБІЛЬНОСТІ ДЕРЖАВИ В 

УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 
629 

Васільєва Л.М ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНА ІНФОРМАЦІЯ В СИСТЕМІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 
632 

Димитрієва О.Д. СУТНІСТЬ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 
636 

Дмитренко Ю.О. ОЦІНКА ФАКТОРІВ СТАБІЛІЗАЦІЇ БАНКІВСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПРИ 

ЗДІЙСНЕННІ ПАСИВНИХ ОПЕРАЦІЙ ІЗ ЗАЛУЧЕННЯ ТА ЗАПОЗИЧЕННЯ КОШТІВ 638 

Дорошенко О.О. РОЛЬ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ СУБ’ЄКТІВ ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ В 

ІНФОРМАЦІЙНОМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ БЮДЖЕТНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ 
640 

Доценко І. О.  ПОБУДОВА СКЛАДОВИХ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВО-

ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ 
642 

Лелик Л.І. Магас Н.В.  ДОСЛІДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ ЯК ОСНОВНОЇ 

СКЛАДОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

ЕКОНОМІКИ 

647 



   
 

674 

 

ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ, АУДИТУ, АНАЛІЗУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ В УМОВАХ 

ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ 

 

Мельникова К.В. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КІБЕРНЕТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ В КОНТЕКСТІ 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 
650 

Стешенко О.Д. ІНФОРМАЦІЙНИЙ РИЗИК В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ 654 

Тapaщeнкo Н.A.,  НAПPЯМИ УДOCКOНAЛEННЯ ВEДEННЯ БЮДЖEТНOГO OБЛІКУ 

НA ПІДПPИЄМCТВІ 
656 

Чередниченко О.Ю. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ 

ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТ ТРАНСПОРТНОГО КОМПЛЕКСУ 
662 

 

 


